

**Рецензия**  
**на программу внеурочной деятельности**  
**«Финансовая грамотность» учителя математики**  
**БОУ СОШ № 26 МО Динской район**  
**Краснощековой Людмилы Григорьевны**

Программа внеурочной деятельности «Финансовая грамотность» учителя Краснощековой Л.Г. рассчитана на один год и предназначена для учащихся 8 классов.

Автор акцентирует внимание на том, что программа «Финансовая грамотность» имеет социальную направленность и составлена с учетом дидактических принципов обучения, возрастных особенностей детей, актуальных тенденций и требований ФГОС ООО.

Программа составлена на основе авторской программы: Лавренова Е.Б., Рязанова О.И., Липсиц И.В. «Финансовая грамотность».

Целью программы являются формирование основ финансовой грамотности учащихся 8 класса, развитие экономического образа мышления, расширение кругозора в финансовых вопросах, формирование способности оценивать финансовую ситуацию, обучение разумному финансовому поведению, воспитание ответственности и нравственного поведения в области экономических отношений в семье, формирование опыта практической деятельности в различных областях финансовых отношений, применения полученных знаний и умений для решения элементарных вопросов в области экономики семьи. Предполагает освоение базовых финансово-экономических понятий, являющихся отражением важнейших сфер финансовых отношений, а также практических умений и компетенций, позволяющих эффективно взаимодействовать с широким кругом финансовых институтов, таких как банки, валютная система, налоговый орган, бизнес, пенсионная система и др. Приобретение опыта применения полученных знаний и умений для решения элементарных вопросов в области экономики семьи.

Программа «Финансовая грамотность» содержит следующие элементы: титульный лист, пояснительную записку, тематический план и содержание курса, условия реализации программы (требования к минимальному материально – техническому обеспечению, перечень рекомендуемых учебных изданий, Интернет – ресурсы, дополнительной литературы), контроль и оценка результатов освоения курса.

Освоение содержания опирается на межпредметные связи с курсами математики, обществознания, истории. Учебные материалы и задания подобраны в соответствии с возрастными особенностями детей и включают практикумы, семинары, игры, мини – исследования и проекты. В процессе изучения формируются умения и навыки работы с текстами, таблицами, схемами, расчётами, а также навыки поиска, анализа и представления информации и публичных выступлений.

Новизна данной программы в том, что она повышает уровень развития способностей обучающихся в области финансов, мотивацию к учебному процессу, расширяет круг интересов, которые не входят в школьную программу.

Четко сформулированная цель программы и структура находятся в логическом соответствии. Данная программа может быть рекомендована для использования в образовательных учреждениях в качестве внеурочной деятельности.

Рецензент:

Начальник отдела методической работы  
МКУ ЦПО МО Динской район  
18.02.2020г.



С.Г. Рудкова, к.п.н., доцент